
В Приморском крае задержаны подозреваемые за совершение пять лет назад грабежа в отношении несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета РФ по Приморскому краю возобновлено расследование уголовного дела по факту совершения в январе 2014 года преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), в связи с установлением подозреваемых. Так, в течение нескольких лет сотрудники полиции при взаимодействии со следователями Следственного комитета устанавливали причастных к совершению грабежей.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к преступлению причастны двое мужчин 1993 и 1995 годов рождения. Они были задержаны в квартире в городе Владивостоке, где скрывались от следствия. В зависимости от роли каждого им предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

По версии следствия, ночью 11 января 2014 года на улице Батарейная в городе Владивостоке обвиняемые напали на двух несовершеннолетних студентов, избили их и забрали сотовые телефоны.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники полиции и Росгвардии.

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1363264>